

Tizenegy óra lett és az ülés még mindig nem nyílt meg. A türelmetlenség nőni-nőit. — Hát nem lesz ma ülés? — hangzott föl. — Hol az elnök?

Néhányan pedig az öreg Madarászt biztatták: — Jösi bácsi, legjobb lesz te foglald el a korelnöki székét!

Ót percetelen tizenegy után végre aztán megjelent az elnök. A képviselők sietve foglalták el a helyeiket és a hogy megkondult az elnöki csengettyű, az ülés megnyitását jelezvén, azt a szibongást, zívajt, mely a teremben uralkodott, egyszerre mély csöndvé válogatta föl. A szokott formáságokon hamarosan átesett a ház. Két bizottsági bejelentést is néma csöndben vett tudomásul, de aztán egyszerre mozdás támadt a képviselők padsoraiban, fönn a karzaton is, mikor Percel Dezső azt mondta:

— Napirend előtt Györffy Gyula képviselő ur kíván szólni!

Mindenki feleje fordult, mikor fölemelkedett a helyéről. Aztán olyan csönd lett, hogy a légy dörgését is meg lehetett volna hallani. Györffy pedig nyugodtan nézett szét a képviselők sokaságán, egy pillantást vetett Rakovsky felé is (és e momentumban mintha kihívó daczban villant volna meg a szeme), aztán pedig beszélni kezdett.

Nyugodt öntudattal, férfias határozottsággal, igazolomnak, felindulásnak minden legkisebb jeleitől, szinte lágy hangon kezdett szólni. És e hang hallatára bizonyára az a gondolat támadt egyszerre, az egész nagy tömegben, hogy:

— Ennek az embernek nincs oka félni! Ennek az embernek igaza van!

Györffy Gyula nagyon higgadtan, nagyon elegánsan mondta el az elmondandóit. A szenvedély nem ragadta el, a felindulás nem sodorta ki nyugalmából. Olyan volt, mint egy bravuroz vívó, a ki finom aczélpengével dolgozik, de nem téveszt el a dolgot és mindig eleven hűt talál a dőfésélvel.

Az első mondatait szinte siri csöndben hallgatta végig a ház. De a mikor Györffy elmondotta, hogy mint iratta le vele Rakovsky azt, a mit privát-társaságban, fehér asztal mellett mondott el egy politikai úri társaságban és mint biztosította arról, hogy az irással visszaadni nem fog, akkor a jobboldalon mozdás támadt és Rakovsky felé gyorsan kiáltások röpödtek:

— Ah! Ohó! Mily loyális!

— Rakovsky csak a kezével intett a kormány-part felé!

— Majd beszélék aztán én is!

De azért mindenki érezte, hogy valami sok mondanivalója Rakovsky-nak nem lehet majd. Kissé elegebb lett a Györffy hangja, mikor a tényállást elmondván, megapozírozta Hegedüs minisztert, nem véli-e, hogy elégségtelen volt tegnap és hogy nem tartozik-e neki már most elégtétellel? Hanem ez csak egy percig tartott. Nyomban aztán megint fagyos nyugalommal fordult Rakovsky felé.

— Mikor Rakovsky beszúgáról beszélt, rosszhiszemű demenciaztól kinéveltél! — fejezte be a szavait. — Eljárása nemtelen orviamadás volt!

— És azzal lélt. A jobboldalról helyeslés hangzott föl. Ez egyszerre felémelkedett a helyéről Hegedüs miniszter és Rakovsky István.

— A loyális azt kívánná, hogy most én beszélhessek! — mondta Rakovsky.

— Nem! — zugta le a ház. — Úljön le!

Előbb beszéjen a miniszter!

— És hát szót Hegedüs, a ki sápadt volt az izgalomtól és a ki mindössze annyit mondott, hogy

azok után, a miket Györffy kijelentett, már most kijelenti ő is, hogy tegnap használt kifejezései nem vonatkoznak Györffyre.

Ekkor következett Rakovsky. A beszéd, melyet elmondott, rendszertelen, kapkodó volt. Beismerte, hogy a dolog tényleg úgy történt, ahogy Györffy elbeszélte és ő nem is tehet egyebet, mint hogy loyálisan visszavonja azokat, a miket Györffyről elmondott. Arról neki nem volt tudomása, hogy az „Adria” területi dolgában Györffy már a szabadelvű párti konferencián nyilatkozta ki ugyanezeket, a miket neki a nemzeti kaszinó vendégkörében elmondott. Kijelentette aztán, hogy nem fogja megnevezni azt a másik képviselőt.

— Miért nem? — kiáltott oda Kubinyi György.

— Legyen nyugodt Kubinyi képviselő ur, — válaszolt Rakovsky, — nem ő volt a másik, ha akarja, ezt kijelentem!

— Mondja el a személyléírását annak a másiknak, majd kitaláljuk, hogy ki volt! — szökt Vesei József, viharos derűséggel kelte.

— Annyit azonban mondhatok, — folytatta Rakovsky, — hogy az illető nem tagja a volt nemzeti pártnak!

— Hát ki tette föl, hogy az volt? — méltatlankodott Bíró Lajos, míg Apvonyi csak a fejét csóválta nagy indignálódva.

— És ha akarják tudni, — kiáltott Rakovsky — hát ez a dolog boszú volt az én részemről.

— Ohó!

— Igen, de ilyen boszút szabad elkövetni!

És elmondta, hogy őt év előtt a kormánypart lapja igen hevesen támadta a néppártot, a mi neki nagyon fájt. Nos hát ő pedig a minisztert megvédte mégis a rágalmak ellen. Nem használ olyan mérges nyilatka...

— A képviselők megmosolyogták ezt a kijelentést, de valóságos homéri kaczaj támadt, mikor Rakovsky azzal üt le, hogy:

— Ez volt a kis néppárt nemes boszúja!

Hatást a Rakovsky felszólalása egyáltalában nem tett. Erőtlén, színtelen, győnése beszéd volt, melynek végetével egy helyeslés se hallatszott. Hatása legfőképpen annyiban volt, hogy mindenki — Györffy felé fordult, gratulálván neki.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

A képviselők tömege összegyomolyodott a terem közepén és az elnök hiba ésöngetett, hogy esendet teremtsen. Abban a leihattatlan izgalomban és zűbajban, mely a teremben uralkodott, haszatlannak akart szőhöz jutni Helmi Ferencz, az Adria-javaslat előadója.

Tényleg Weisz Berthold volt, a ki tulharosgta a folyosón uralkodó nagy zajt és ismételte:

— As nem járja, hogy a miniszter ilyen dolgokkal álljon elő a házban és meggyanúsítsa a pártot, a nélkül, hogy előbb meggyőződést szerezett volna róla, hogy mi történt! Ezt nem szabad el- tárnálni!

A házárna mindenfelől előtettek az emberek és mert Weisz Berthold annyira körül volt véve, hogy lehetetlenég volt a közlébe férni, a képviselők fölálltak a folyosón levő székekre és úgy néztek, hogy mi az, mi történik, ki kiabál oly indulatosan?

Vagy tíz perc múlva ismét megnyitotta az elnök az ülést, de bizony vajmi kevés képviselő ment be a terembe, a hol rátrétek a napirendre.

Az ülésnek e részéről tudósításukat itt közöljük:

A viharos ülés.

A napirend előtt szót kért Györffy Gyula: T. képviselőház: (Halljuk! Halljuk!) Tegnap az Adria-törvényjavaslat tárgyalása alkalmával a t. kereskedelmi miniszter ur a következőket mondotta: (Olvasva.)

«Rakovsky István képviselő ur akkor, a mikor a tarifális kérdéseket érintette, azt mondta, hogy kiváló kormányi forrásból nyerte az adatokat és vadakat, mert ebben vadak is vannak, adatok is vannak. Hat ha ez így van, ha volna ebben a partban olyan ember, a ki bármilye visszafelé tudomásra jutott és nem a pártja hoz, nem a kormányhoz fordul azon visszafelé megforrásra, hanem észlelvén módon elmegy az ellenkezébe, hogy ez által igazságot és hogy az ellenzék tagjai bona fidesikben felre vesze, az ilyen embert nevezem szíriusz egyszerűen pillengere kell állítani és őt czennek a közmegevetésnek adom át.»

Rakovsky István t. képviselő ur a miniszter ur felszólalására a következőket mondotta: (Olvasva.)

«A t. miniszter ur szívből beszélt. Nem egyszer megtörtént az, hogy hoztam kormányparti képviselőket jötték.» Tovább azt mondja (Olvasva): «Az egyik adat, a mely a tarifákat illeti, nem kérvé, hanem előtti kaptam.» Erre folytatta (Olvasva): «Felhívom azt a két kormányparti képviselőt, ha van hitársuk és ha van jellemük ahhoz, hogy gyűlölködjék, alattomosan jönnek az ellenzéphez, hogy ezt a saját kormányuk ellen használják fel: Álljanak fel itt fölösösen, és mondják meg, hogy ki voltak!»

Másodszori felszólalásában Rakovsky képviselő ur a következőket mondotta (Olvasva):

«Mert t. képviselőház, eltekintve attól, hogy indikre-cziót nem követtem el, én meg ezen nyomorult eljárás- sal szemben is meg akarok maradni a loyálisnak terén.»

Végeztül Rakovsky ur a következőket mondta (Olvasva): «A mi a másikat illeti, a t. előttem szöve az monda — a t. Bizonygy Albert képviselő ur — hogy rágalom. Hát az egyik határozottan beszúgóló erdő is rágalom volt. A másik meg volt rágalom, az egy inf- formáció, egy illoyalis információ volt és én azzal az elővigyázattal ellent, hivatkozom a t. miniszter urra, ha- vatkozom az államtitkár urra, hogy én az ilyen alkalom- san kanaisokon jóvó beszúgásokat a kévő elővigyázattal kezelem, nem kérdés formájában intéztem a t. állam- titkár urhoz.»

És végül (Olvasva): «A loyálisat nem én akarom megszegni, nem én akarom annak a nevet megmondani, mert remelem, hogy lesz az illetőnek bátorsága, hogy ha már mindent el- vesztett, ha már az egyenességet, a korrekt feloga- sátszervezést is, de hater lesz és levonja a következe- nyek.»

T. képviselőház! Tegnap, ha itt lettem volna egy pillantást a házban s értesültem volna ezen kijelen- tésről, azonnal meglettem volna az a kijelentés, a melyet most teszek, hogy tudniillik az a másik én voltam. Én t. képviselőház, teszem ezen kijelentést nem azon gyűlöletes presszó hatása alatt — a melyt Rakovsky képviselő ur itt kiféjtett, hanem egyszerűen és szíszaron azért, mert először minden tényemert a felelősséget elváltalom, másodszor pedig és főképp azért, mert a ténytől szíszaron elő- adta, alkalmat akarok nyújtani a t. kereske- delügyi miniszter urnak, hogy a mennyiben a tényállásból arra a meggyőződésre jut, velem

— Csendesen, esendesen! Ne beszélj így, mert nem tudom visszafogni a sirást — szökt Rosa- munde. — Felejtsük el, hogy oly soká voltunk egymástól távol, szóllis nevemen, beszélj velem, mint a saját gyermekemmel beszélnek, ha isten megengedi, hogy fölneveljem. Nevez Rosamunde- nak és kerlek, mondj, hogy tegy valamit veid.

Hevesen ledobta

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Bíróságok köréből. A királyi Cséke István...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Bíróságok köréből. A királyi Cséke István...

SPORT. - Az alagi versenyt írták, mely vasárnap kezdődnek...

HÁZASSÁG. - Ezhávi. Ruclicker Antal ügyvéd, nőül vette...

GYÁSZROVAT. - Mentel B. Adolf 48 4/9 ik hónapféldnagya, a központi...

TÁVIRATOK. - Bécs, márc. 29. Az uralkozó több törvényjavallal...

TÁVIRATOK. - Bécs, márc. 29. Az uralkozó több törvényjavallal...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

EGYETERTÉS, SZOMBAT, MÁRCIUS 30. - A központosítást...

Vertical text on the far left margin.

Vertical text on the far right margin.

A társadalmis hírlapunk. A budapesti áru- és értéktörzs...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Megzardasági állásról a fővárosban. A múltban nagyvilág megzardasági állásai rendezésének...

IPARÜGYEK.

A viszályok a magyar ipar czégére alatt napról napra szaporodnak. De csak nagy ritkán tudja...

Buza. Tiszavíz: 600 mm. 80 kg. 8.07 1/2 k. 100 mm. 79 kg. 7.90 k. it. 100 mm. 79 kg. 8.02 1/2 k. 200 mm. 78 kg. 8.05 k. 100 mm. 78 kg. 8 k. 150 mm. 78 kg. 7.97 k. ker. 100 mm. 77 kg. 7.87 1/2 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.80 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.80 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.75 k. 100 mm. 75 1/2 kg. 7.65 k. mind három hónapra.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

SORSOLÁS.

Az osztályosorokhoz kúszás. Az osztályosorokhoz kúszás. Az osztályosorokhoz kúszás. Az osztályosorokhoz kúszás.

KÖZLEKEDÉS.

A pályaudvarok világtársa villamosággal. A nagyvilág pályaudvarok világtársa a villamosítás...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖRZSE.

Gabonaföldszé.

Noha a külföldi gabonapiacok irányzata újabb emelkedés, nálunk az árak inkább hanyatlóak, a mit különféle dolgok egyáltalánlatoknál tulajdonítottak. Malmaik most általában tartózkodók és mivel a jövő héttől kezdve a nagymennyiségű elővásárlás...

A piacra néve az a kedvező befolyással jár, hogy az aránylag emagamentál sokkal könnyebben tudja lebonyolítani, tehát esetleg nem fog ahhoz az esztékhoz nyulni, hogy tömegesebb szokványállítások által önmaga könnyöbbitést a lebonyolítások, hirtelen ideze elő a szabályozást. A vetések állásáról minden honnan - tehát úgy a bel-mint a külföldről - érkező hírek általában teljesen kielőgöl, úgy inné származó árjavító modulokra most még gyöngök a kilátások. A spekuláció legelőben az októberi buza nyívójával annyival inkább előnyözöttel fog operálni, mert ha a mai októberi árfoalyomlat a rendezes halasztási díjat - reportot - hozzáadjuk, lájút, hogy a legelőzelebbi termés tavaszi árfoalyama a mai nívól máris mintegy 50 fillérel haladja meg.

Kukoriczara vonatkozólag jelenthetjük, hogy a helyzet némileg javult. Amerikában a hangulat szilárd, a termelők kinalata nem áll kello arányban a fogyasztás szükségletével és ennek folytán kiltat van arra, hogy a nyugoteurópai piacok jgyszési tartottak maradákn. Igaz, hogy rank néze mindz csak a közlelebbi termémsokra vonatkozólag bírhat - kedvező hatással, mert akkor, mikor majd Csehországba jöhetnek a La Plata rakományok (ha ugyan jó lesz azoknak a minősége), a hatás, ellenkezően - kedvezőtlennek mutakozhatik.

A mai készáruipiaczon egyne vezélek mellett folyt az áru, a forgalom buzibán csakis 18.000 méter-maszát tett ki, az árak 5 fillérel hanyatlottak. - Eladottak:

Buza. Tiszavíz: 600 mm. 80 kg. 8.07 1/2 k. 100 mm. 79 kg. 7.90 k. it. 100 mm. 79 kg. 8.02 1/2 k. 200 mm. 78 kg. 8.05 k. 100 mm. 78 kg. 8 k. 150 mm. 78 kg. 7.97 k. ker. 100 mm. 77 kg. 7.87 1/2 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.80 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.80 k. 100 mm. 77 1/2 kg. 7.75 k. 100 mm. 75 1/2 kg. 7.65 k. mind három hónapra.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Buza apríli 7.58, 7.57, 7.55, 7.54, 7.53 7.58 korona. Buza májusi 7.64, 7.65, 7.66, 7.64, 7.63, 7.64 7.66 korona. Buza októberi 7.67, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 6.67 korona.

Fránium-üzlet: Díjbitósítók: Oroszák hitelre: aprilyi hónapra 6-7 k., nyolcz napra 16-18 k. évente végre 28-30 korona.

Utótöze. Az utótöze esztély forgalom mellett kedvező maradt. - Köttek: Ostrák hitelre 719 25 - 721 25 magyar hiteltank 724. - 726. - ig. ostrák-magyar államvasut 694. - 695. - ig. rimamuranyi vasut 527. - 528. - ig. közúti vasut 592. - 593. - ig.

4 órák záródnak: Ostrák hitelre 721.25 - 721.50, magyar hiteltank 726. - 726.50, magyar államvasut és penzváltóbank 444.50 - 445. - ig. magyar államvasut és kereskedelmi bank 141. - 141.50, magyar jelzáloghiteltank B. kib. 468. - 468.50, ostrák magyar államvasut 695. - 695.50, deli vasut 104. - 105. - ig. rimamuranyi vasut 528. - 528.50, magyar koronajárék 92.70 - 92.80, közúti vasut 592. - 593.50, városi villamos vasut 292.50 - 293. - ig.

Sortés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán.

Köbánya, márcz. 29. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg néhez 88-90 f. Öreg közép - f. Fiatal néhez 95-97 f. Fiatal közép 92-94 f. Fiatal könyű 88-90 f. II. Magyar szedett: Néhez - f. Közép - f. Könyű - f. Könyű - f. III. Románias: Néhez - f. Közép - f. Könyű - f. Könyű - f. IV. Románias érdem (Stahl): Néhez - f. V. Szerbia: Néhez 91-93 f. Könyű 90-92 f. Könyű 88-90 f.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

Budapesti sortés-közvetítés. A fenezarvasi petrolium-akadémia levélszámú 500-as sortés-közvetítés vasár napján márcz. 28-án. Előző napról vissza maradt 601. Új felhajtás 1208, összes felhajtás 1809 Budapesti fogvaszárak elszállított 1158, eladatlanná visszamaradt 651. Napj. árak: 180-180 köbör sulyban 84 92 f. g. 220-280 kg. sulyban 86-93 f. g. 220-380 kg. sulyban 86-93 f. g. Öreg néhez 80-86 f. g. Malacok 75 f. g. A vasár hangulata élénk volt.

ledezési vásárlások állottak be. - Köttek: Buza május-júniusra 7.91-7.94, őszre 7.96, rozs tavaszra 7.95-7.96-7.94, május-júniusra 7.92 7.94, őszre 7.12-7.11-7.12 koronák. Jgyvetettek: Buza tavaszra 7.89-7.90, rozs tavaszra 6.80-6.82, tengeri május-júniusra 5.68-5.57, július-augusztusra 5.66-5.67, felevező augusztus-szeptemberre 13. - 13.10 koronák. Felmondottak 1000 minna rizs. Zárlok maradtak: Buza május-júniusra 7.95-7.94, őszre 7.98-7.97, rozs május-júniusra 7.95, rozs tavaszra 6.80, tengeri május-júniusra 5.55 koronák.

A szesz ára élénkebb vételkedv kapcsán javult. Kontingens-szész azonnal átvéve 41 korona árban kelt el s maradt 41.20 k. pénz, 41.60 k. áru.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK. Berlin, márcz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdéforogalom nem volt nagyon élénk de a hangulat mégis meglehetősen jó volt. A belga közszépítés javulásáról szöveg jelentése kedvezően hatottak a bányászati piacokra. Bankterhek eleinte el voltak hanyg. golya, de később a Disconto Commandit-részvények emelkedésére megvárakodtak. Járdekek körül argentinai kölcsön Londonra és pedig az argentinai államadóság egyrésztől szóló hírekre javult. Vasutak közül Northern-Pacific részvények New Yorkra élénkek. Kelet-európai deli vasut nyomott. A moszkoi tőzsdéforogalom az irányzat nem volt egyenletes. Bányászati értékek szilárdak maradtak. Magneziumtöltési kamatláb 37%.

Zárlok jegyzeték 4-2%-os papírjárdék 98 10, 4%-os deli aranyjárdék 100. - elbavói vasut - - - - - magyar koronajárdék 93.25, ostrák magyar államvasut 118.60, kassa-odera vasut - - - - -, becsi váltó 84.90, magyar vasutit burthausi kölcön 102.25, alpesi bányászvény - - - - - Disconto Commandit 190.19, általános villamosági Edison 204.50, gelsenkircheni 176.25, Laurakohle 214.90, 4-2%-os deli aranyjárdék 97.90, 4%-os magyar aranyjárdék 98.50, ostrák hitelre 226.25, deli vasut 26. - - - - - Károly Jajos vasut - - - - - orsz. bányajegy 216.05, 4% ut orsz. kölcön - - - - - török dohanyzvény - - - - - olasz járdék 95.75, magyar hiteltank - - - - - Dynamit Trust 161. - - - - - Harpen 172.25 Csendes.

Berlin, márcz. 29. (Esti tözse.) Ostrák hitelre 226.10 deli vasut 25.

